

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Cana

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VIII. Ч. 153 (896).

ЧЕТВЕР, 30. ГРУДНЯ 1926.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, DECEMBER 30th, 1926. No. 153 (896). VOL. VIII.

Злучені Держави розпочали інтервенцію в Нікарагві

АМЕРИКАНСЬКИЙ ВІЩАДМІРАЛ ЛАТІМЕР ВИДАВ ПРИКАЗ, ЩОБ ЛІБЕРАЛЬНИЙ ПРЕЗИДЕНТ ДР. САКАСА, ЧЛЕНИ ЙОГО УРЯДУ ТА ВСІ ЙОГО ЖОВІРИ ЗЛОЖИЛИ ЗБРОЮ АБО ЗАБРАЛИСЯ З МІСТА ПУЕРТО КАБЕЗАС, ТИМЧАСОВОЮ СТОЛИЦЮ ЛІБЕРАЛЬНОГО УРЯДУ. — АМЕРИКАНСЬКІ МОРЯКИ ВІДБИРАЮТЬ ЗБРОЮ ВІД УСІХ ЛІБЕРАЛІВ. — ЛІБЕРАЛЬНИЙ МІНІСТЕР ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ЗАПРОТЕСТУВАВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА АМЕРИКАНСЬКОГО УРЯДУ.

МАНАГВА, Нікарагва, 27-го грудня. — Американський віщадмірал Латімер, командант спеціальної ескадри американських військових кораблів, видав розпорядок, що др. Жуан Батіста Сакаса, ліберальний президент Нікарагви, члени його ліберального уряду та всі його жовіри мусять роззброїтися або опустити місто Пуерто Кабезас, яке адмірал проголосив "неутраліною зоною". Американські моряки відбирають зброю від всіх лібералів у цій "неутраліній зоні". В наслідок розпорядку адмірала ліберальний уряд, який

встановлено в Пуерто Кабезас в опозиції до консервативного уряду Діаза, втратив свою тимчасову столицю й ліберальний міністер закордонних справ закликає сильний протест проти нецаруваного насильства американського уряду над народом Нікарагви.

Адмірал Латімер дав інструкції магоановим компаніям, щоб вони платили податки лише до консервативного уряду, який є визнаний Злученими Державами.

На життя консервативного президента Діаза виконано було замах, але він вийшов з життям.

ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ ЗАВЕЛИ ЦЕНЗУРУ В МІСТАХ НІКАРАГВИ.

Віщадмірал Латімер оголосив міста Пуерто Кабезас, Ріо Гранде, Ель Блюф і Блуфілдс неутраліними зонами.

МАНАГВА, Нікарагва, 28-го грудня. — Злучені Держави завели цензуру в трох містах Нікарагви та їх округах. Американська цензура функціонує в Пуерто Кабезас, Ріо Гранде й Ель Гальдо.

Консервативна цензура є заведена в Блуфілдс і Манавгі, а ліберальна в Кане Грасіас.

Віщадмірал Латімер, командант американських військових кораблів, повідомляє, що міста

Пуерто Кабезас, Ріо Гранде, Ель Блюф і Блуфілдс проголошені неутраліними зонами. Консерватисти й ліберали мусять роззброїтися або забратися з території.

Положення в Манавгі напружені. Багато американських горожан, включаючи міністра, одержують листи з погрозами через те, що уряд Злучених Держав визнав консервативного президента Діаза.

АМЕРИКА ЗРОБИЛА ІНТЕРВЕНЦІЮ, ЩОБ РАТУВАТИ ДІАЗА.

Представник ліберального уряду Нікарагви в Мексикі каже, що упадок консервативного режиму був очевидний.

МІСТО МЕКСИКО, 28. грудня. — Педро Запада, головний представник ліберального уряду Нікарагви в місті Мексикі, видав вчора заяву, в якій каже, що уряд Злучених Держав "не потребує послуговаватися фальшивими закладами, щоб оправдати своє ужиття сили в Нікарагві проти уряду Сакаси а в користь (консервативного) уряду Діаза". "Правдою є", каже заява, "що Злучені Держави підпри-

няли акцію через те, що успішні ліберальні війська Сакаси, про які відомості були здавлені цензурою, захитали режимом Діаза, й коли упадок Діаза був очевидний, Злучені Держави зробили інтервенцію.

"Інтервенція Злучених Держав у користь Діаза розпалала патріотизм кожного Нікарагванця до такого степеня, що всі вони готові боротися до останнього проти чужинського наїзду".

БУНТ ВІЙСЬКОВОГО ГАРНІЗОНУ.

БУЕНОС АЙРЕС, 27. грудня. — В місті Сан Педріто, у бразильській полудневій провінції Ріо Гранде До Суль, збунтувався військовий гарнізон. Жовіри прилучилися до полк. Ж. Барцеля, провідника повстанців, і збільшили його військо до 400 людей, з яких всі добре озброєні.

Уряд вислав військо проти повстанців і в недовгому часі сподіються бою між обома сторонами.

БУЕНОС АЙРЕС, 28. грудня. — Постійна горожанська війна

в чотирьох бразильських провінціях, яка спричинила недавні бої між федеральним військом а повстанцями в провінції Ріо Гранде До Суль, може привести до сепаратистичного руху.

Від часу анексії Ріо Гранде До Суль до Бразилії від Уругваю, багато невдоволених провідників хочуть зробити цю провінцію незалежною. Вона є в стані облоги через останні чотири роки й уряд скасував у ній всі конституційні гарантії.

ЛІБЕРАЛЬНИЙ ПРЕЗИДЕНТ ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ІНТЕРВЕНЦІЇ.

Представник Нікарагви обвинувачує Америку в імперіалізмі та називає Діаза оруддям ньюйорських банкірів.

МІСТО МЕКСИКО, 27. грудня. — Др. Жуан Батіста Сакаса, ліберальний президент Нікарагви, закликає сьогодні протест проти висадження американських моряків в Пуерто Кабезас.

ВАШИНГТОН, 28. грудня. — Др. Т. С. Вака, представник ліберального уряду Нікарагви у Вашингтоні, обвинувачує уряд Злучених Держав в імперіалізмі й інтервенції в користь консервативного президента Діаза, якого він називає "оруддям ньюйорських банкірів".

Подібні обвинувачення американському уряду зробив Сельва, секретар Нікарагванської Федерації Праці.

НІМЕЦЬКА ПРЕСА ПРОТИ ІНТЕРВЕНЦІЇ АМЕРИКИ.

БЕРЛІН, 27. грудня. — Німецькі газети напечували сьогодні висадження американських моряків в Пуерто Кабезас, у Нікарагві. Кілька газет закинули Злученим Державам, що вони посягають на незалежність полудневої й центрально-американських республік.

ЧІЛІЙСЬКА ГАЗЕТА ПРОТИ ІНТЕРВЕНЦІЇ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

САНТІЯГО, Чіле, 28. грудня. — Газета "Ла Насіон", коментуючи в редакційній статті про інтервенцію Злучених Держав у Нікарагві, заявляє, що вона протипротивить принципам самовизначення слабких держав, підпіраного урядом Злучених Держав у минулому, а спеціально президентом Вільсоном після світової війни.

Газета висловлює погляд, що така інтервенція не була потрібна для охорони життя й майна північних Американців і що це є свідомим підтримуваним урядом, якого правність є так само під знаком запитання,

як і правність другого уряду, що проти нього воює.

БОРА КАЖЕ, ЩО ЗАКОЛОТ ВИКЛИКАЛИ АГЕНТИ.

ВАШИНГТОН, 28. грудня. — Республіканський сенатор Бора, голова сенатської комісії для закордонних справ, заявив публічно, що заколот в Нікарагві викликають плачені агенти у Вашингтоні в інтересах американських компаній, що мають свої інтереси в центрально-американській республіці.

Він також сказав, що ці агенти не є Нікарагванцями.

ВЕЛИКИЙ ІНДІЙСЬКИЙ ПОЕТ ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

МОСКВА, 24. грудня. — У розмові з журналістами в Празі великий індійський письменник Рабіндранат Тагоре сказав:

"Я чуюся перетомленим подорожванням, та проте відідаю такі Радянський Союз. Я хочу бачити країну Толстого, Достоевського і Соловєва. Після того я можу умерти. Я дуже старий і моє слабе серце відмовляється працювати. Я мушу поквалітись з моїми відвідинами до С.Р.С.Р."

В Європі я бачив лише зростаючий непотрібний егоїзм і агресивний дух націоналізму, що плекається в усіх європейських країнах, а це доведе лише до загального зриву й страшної руїни. Такий страшний дух конкуренції неминуче до-

веде до знищення культури. Моральний занепад Заходу є фактично небезпечний і для східних безборонних народів.

Я від довгого часу й тепер студію російську літературу, яку я сильно поважаю, бо вона перенята гуманітарними принципами і позбавлена шовінізму.

Великий нарід, який дав великі твори й цим причинився до піднесення загальної людської культури, став тепер на шлях до великого майбутнього.

Радянський Союз має перед собою будучність, тоді як Європа вже тепер є в стані розкладу й дегенерації. Я певний, що європейська культура в майбутньому цілковито залежатиме від С.Р.С.Р.

ПРЕЗ. ДУМЕРГ ПОМИЛУВАВ НІМЦІВ.

ПАРИЖ, 27. грудня. — Французький президент Думерг помилував шістьох німецьких цивіль, які були засуджені минулого тижня французьким військовим судом у Ляндау, в Німеччині, за напад на французького лейтенанта Русіє.

Два Німці були засуджені на в'язницю, а чотири інші, які вспіли втіти на територію, неопувану Французами, були

засуджені позаочно. Слідство французьких властей над побитим двома французькими жовірами у Маєнсі, в Німеччині, підчас спору з німецькими цивільними закінчилося тим, що жовіри призналися, що були п'яні й шукали заціпки.

Довідаюся офіційно сьогодні, що ця афера закінчиться покаранням жовірів.

НА ЛИТВИ СТРАЧЕНО 4 КОМУНІСТІВ ЗА ПРИНАЛЕЖНІСТЬ ДО КОМПАРТІЇ.

КОВНО, Литва, 28. грудня. — Військовий суд засудив вчора чотирох комуністів на кару смерті за приналежність до Комуністичної Партії й пару мінут опісля їх розстріляно.

БАРКА І 24 МОРЯКІВ ПІШЛИ НА ДНО МОРЯ.

ЛОНДОН, 27. грудня. — У каналі Ля Манш зударився вночі французька барка і британський тваровий корабель, в наслідок чого барка й 24 членів її залоги пішли на дно. Корабель вдалося виратувати лише чотирох моряків з барки.

ПІДЧАС ПОВІНІВ ВТРАТИЛО ЖИТТЯ 13 ОСІБ.

МЕМФІС, Теннесі, 28. грудня. — Підчас повнів у трох полудневих стейтах втратило життя 13 осіб і 4,000 остало бездомними. Ріки вилили в чотирох стейтах — Арканзас, Міссісіпі, Теннесі і Кентакі. Сподіються ще більше дощу. Шкоди в маєтку в навіщених повітвях околицях обчислюють на більше як мільон доларів.

КАЖУТЬ КАНАДІЙЦЯМ СТАВАТИ АМЕРИКАНЦЯМИ.

ТОРОНТО, 28. грудня. — Канадський механік і робітник, працюючий у фабриках у Злучених Державах, сказав, що вони мусять стати американськими горожанами, або втратити свої роботи. В наслідок цього деякі Канадійці вертають домів.

ЧУЖИНЦІ ТВОРЯТЬ 20 ЧАСТЬ НАСЕЛЕННЯ ФРАНЦІЇ.

ПАРИЖ, 28. грудня. — Остання статистика виказує, що чужинці становлять одну двадцятку часті населення Франції, якого тепер є 40,743,851. В країні є 2,498,230 чужинців, а з них п'ятсот тисяч живе в Парижі.

ДИКТАТОР ДЕ РІВЕРА НЕ ДУМАЄ УСТУПАТИ.

ПАРИЖ, 28. грудня. — Генерал Прімо де Рівера, військовий диктатор Іспанії, заявив мадридському кореспонденту паризької газети "Фігаро", що має намір остати при владі до часу, "поки не будуть знищені всі шкідливі впливи, що все ще затроюють країну".

ЗБОРИ ВСІХ УКР. ЧЛЕНІВ КОМПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх українських партійних членів, як з шапових груп, так і української групи, що в неділю, 2-го січня відбудуться в головній квартирі, п. ч. 267 Селкірк Евно спільні збори всіх українських партійних членів, на які кожний член повинен обов'язково прийти. Є важні справи обговорення і присутність кожного члена хоченя. Початок зборів точно в годині 10.15 раню. Укр. Агітпроком.

ВУЛЬКАНИ ЗАСИПАЛИ МІСТО ПЕТРОПАВЛОВСК НА КАМЧАТЦІ.

ПЕТРОПАВЛОВСК, Камчатка, С.Р.С.Р., 28. грудня. — Вихук вулканів Монтновський і Авачинська Сопка протягом минулих пар днів перемінли це місто в модерні Помпеї. Хоч не було відомостей про втрату людського життя, то шкоди в маєтку є великі.

На місто впали великі маси розтопленої землі, а сильні підземні громи, що супроводжували вибухи, заставили населення втікати в гори ради безпеченства.

Ціле місто, яке лише пару днів тому було потонуло в снігу, тепер цілком перемінлося. Великі верстви сніру ляли надають йому вигляд мертвого міста.

(Півостров Камчатка лежить

на самому східному краю Сибіри, на захід від Аляски.

СИЛЬНІ ЗЕМЛЕТРУСИ НАВИСТИЛИ АЛЬБАНІЮ.

ПРАНА, Альбанія, 27. грудня. — В гірській околиці недалеко Дураццо тривали через кілька днів сильні землетруси й утворився новий кратер, який постійно вибухає. Вода в поблизькому озері сильно кипить і мешканці району втікають у переляку.

РИМ, 27. грудня. — Сильний землетрус знищив багато домів у Дураццо, в Альбанії. Цю інформацію одержано від італійської делегації в Дураццо, яка каже, що тисяча або більше людей остали без даху над головою.

ЖІНКИ Й ДІТИ ПОГІНУЛИ ПІДЧАС ВЕЛИКОЇ МОРСЬКОЇ БУРІ.

НІКОЛАЄВСЬК, С.Р.С.Р., 28. грудня. — В кількох рибачьких селах цього округу великі хвилі з Тихого океану спричинили великі втрати в людському житті й нарobili багато матеріальної шкоди. Підчас великої сніжної заметілі морські хвилі викидали на села тони льоду, деякі брили були 10 стій грубі.

Багато жінок і дітей були поховані живцем під великими брилами льоду і їх не було кому ратувати, бо їх чоловіки пішли ловити рибу.

Великі сніжні заметілі перервали комунікацію і до Нікола-

євська можуть дістатися лише курієри на скі. З Хабаровська висилається ратункові експедиції.

Державний рибний трест поніс через бурю великі втрати. (Ніколаєвськ лежить у східній Сибіри, на захід від острова Сахаліна.)

МАДРИД, Іспанія, 28. грудня. — Деякі з портів Середземного моря кажуть, що великі бурі нарobili багато шкоди на еспанському побережжя Середземного моря. Повідомляють, що затонуло близько 100 рибачьких човнів.

ПІЛСУДСЬКИЙ ПЛЯНУЄ НОВИЙ МОНАРХІСТИЧНИЙ ПЕРЕВОРОТ.

ВАРШАВА, 24. грудня. — Діяльність, яку розпочав провідник шхепольяків Дмовський, лише припішить новий заговор з боку Пілсудського. Кожної хвилі можна сподіватися перевороту, але як події будуть розвиватися нормально, він наступить аж у березні.

Пілсудський та його прихильники хочуть добре приготувати армію, на якій вони одинокі спіраються, але за яку вони ще тепер не цілком певні. Наступний переворот буде мати наскрізь монархістичний характер.

Польський сойм зайнятий те-

пер шпигунською аферою. Польські обвинувачують д-ра Лувішка на Горішньому Шлеску в шпигунстві. Лукашек був членом мішаної комісії й користувався дипломатичною нетеркальністю. В тому характері він удержував ший штаб шпигунів і пробував дістати матеріяли, якими можна було скомпромітувати Польщу перед Францією.

Прихильники Пілсудського використовують теперішню хвилю: коли увага загалу звернена на шпигунську аферу, вони приготвляють армію до нового перевороту.

НАСЕЛЕННЯ НІМЕЧЧИНИ ЗРОСТАЄ.

БЕРЛІН, 27. грудня. — Населення Німеччини зростає через зменшення числа смертних випадків помімо великого зменшення числа уродин.

Прусське статистичне бюро виказує, що 50 років тому назад число уродин в Німеччині було 52.6 на тисячу, а тепер є лише 21.3. Зате число смертних випадків, завдяки поліпшенням санітарним умовам і зростову медичної науки, спало з 26 на тисячу до 12.6.

Помімо великої втрати людського життя на війні, бюро виказує, що Німеччина має тепер більше число робітників, ніж мала 1914 року.

БЕЗРОБІТНИЙ ПОПОВНИВ САМОВБИВСТВО.

ТОРОНТО, 27. грудня. — Безробітний Еван Луїс, років 44, поповнив самогубство, заживши отруї. Його забрано було до шпиталю, де він помер.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

Table listing donors and amounts for the press fund, including names like Листопадний Комітет, Бельмо, Алта, and amounts in dollars and cents.

ЗВІТ З ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАЇ В КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ.

Салт Сейнт, Мені, Онт.

Дорогі Товариші! Товариші! Від імені відділу ТУРФДім, Р.З.Т. й Жінсекції в Салт Сейнт Мері, просимо Вас почитати переклад на суму \$161.85, яка вилучена в місці листопаду в користь нашої преси.

Тож просимо Вас почитати перекладом \$115.57, на передплату і пресовий фонд всіх трьох часописів, що старанням й за їх ініціативу листопадовий комітет вилучив в користь нашої преси.

Слідуючі товариші з товаришів збирали на листи на передплату і пресовий фонд: Товариші Ів. Яшан і П. Новік збирали на листи ч. 4612, 4608 і ч. 5163 нові передплати на "У.Р.В." \$63.00; старої передплати \$10.00.

На пресовий фонд: Ів. Яничек \$1.00, А. Герилевич \$1.00, Ів. Яшан \$1.00, Ів. Стратичук \$1.00, Анна Прокопчук \$1.00.

Товариші Ромуальда Шур і Анна Шарбура збирали на листи ч. 4610 нові передплати на "У.Р.В." \$10.00; старої — \$16.00 на пресовий фонд.

Товариші Д. Захарків і Ю. Мехиброцький збирали на листи ч. 4746 нові передплати на "У.Р.В." \$8.00; старої — \$12.00, на пресовий фонд: Ольга Герилевич \$1.00, Д. Захарків \$1.00.

Тов. С. Ковальчук зібрав на пресовий фонд "Ф. Ж." \$0.10.

ЗВІТ З ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАЇ В КІЧЕНЕР І ВАТЕРЛУ, ОНТ.

Дорогі Товариші!

Колі тільки Центральний Комітет дав вказівку до всіх відділів ТУРФДім й братніх організацій, щоб старалися улаштувати листопадову кампанію в користь нашої преси так, щоб вилучили з неї випад якомогакращий, так зарано в нас негайно вибрано комітет з п'ятих товаришів, котрі мали повноваження над успішним переведенням цієї кампанії.

Тож просимо Вас почитати перекладом \$115.57, на передплату і пресовий фонд всіх трьох часописів, що старанням й за їх ініціативу листопадовий комітет вилучив в користь нашої преси.

Слідуючі товариші збирали на листи на передплату і пресовий фонд: Товариші В. Сенішин і П. Гунчак збирали на листи ч. 5866 на передплату "У.Р.В." \$23.00, на передплату "Робітничий" \$3.10, на листи ч. 4333 на передплату "Ф.Ж." \$2.00, на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00.

Товариші М. Крисько і Н. Банкура збирали на листи ч. 2659 на передплату "У.Р.В." \$28.00, на передплату "Ф.Ж." \$6.00, на листи ч. 4326 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00.

Товариші М. Крисько і Н. Банкура збирали на листи ч. 2659 на передплату "У.Р.В." \$28.00, на передплату "Ф.Ж." \$6.00, на листи ч. 4326 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00.

Товариші Д. Захарків і Ю. Мехиброцький збирали на листи ч. 4746 нові передплати на "У.Р.В." \$8.00; старої — \$12.00, на пресовий фонд: Ольга Герилевич \$1.00, Д. Захарків \$1.00.

Тов. С. Ковальчук зібрав на пресовий фонд "Ф. Ж." \$0.10.

Монреал, Кве.

Table listing donors and amounts for the press fund in Montreal, including names like М. Григоревич, П. Плишка, І. Тушиня.

Осакава, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Oshawa, including names like Тов. Д. Івах, М. Бурік, П. Панчук.

Шіаго, Ілл.

Table listing donors and amounts for the press fund in Chicago, including names like Тов. Василь Хома, Василь Лозинський.

Гленелл, Ман.

Table listing donors and amounts for the press fund in Glenora, including names like Тов. І. Е. Шур, Г. Е. Манко.

Гоберт, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Gobeit, including names like Тов. Мих. Коробка, Михайло Коробка.

Венкувер, Б. К.

Table listing donors and amounts for the press fund in Vancouver, including names like Т-ка Марія Вакалок, Т-ка Марія Вакалок.

Бренфорд, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Brantford, including names like Дорогі Товариші! Посідаю Вам \$15.86, з того \$12.00 на передплату "У.Р.В."

Кенмор, Алта.

Table listing donors and amounts for the press fund in Kenmore, including names like Дорогі Товариші! Посідаю Вам грошевий переклад на суму \$64.21.

Осакава, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Oshawa, including names like Тов. Д. Івах, М. Бурік, П. Панчук.

Шіаго, Ілл.

Table listing donors and amounts for the press fund in Chicago, including names like Тов. Василь Хома, Василь Лозинський.

Гленелл, Ман.

Table listing donors and amounts for the press fund in Glenora, including names like Тов. І. Е. Шур, Г. Е. Манко.

Гоберт, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Gobeit, including names like Тов. Мих. Коробка, Михайло Коробка.

Венкувер, Б. К.

Table listing donors and amounts for the press fund in Vancouver, including names like Т-ка Марія Вакалок, Т-ка Марія Вакалок.

Бренфорд, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Brantford, including names like Дорогі Товариші! Посідаю Вам \$15.86, з того \$12.00 на передплату "У.Р.В."

Кенмор, Алта.

Table listing donors and amounts for the press fund in Kenmore, including names like Дорогі Товариші! Посідаю Вам грошевий переклад на суму \$64.21.

Осакава, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Oshawa, including names like Тов. Т. Стефанциш, Тов. Стефанциш.

НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ!

В останніх тижнях слідуючі товариші і товаришки придбали для нашої газети нових передплатників:

Table listing donors and amounts for the press fund, including names like Т. Іванчишин, Михайло Мандзюк.

Осакава, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Oshawa, including names like Тов. Д. Івах, М. Бурік, П. Панчук.

Шіаго, Ілл.

Table listing donors and amounts for the press fund in Chicago, including names like Тов. Василь Хома, Василь Лозинський.

Гленелл, Ман.

Table listing donors and amounts for the press fund in Glenora, including names like Тов. І. Е. Шур, Г. Е. Манко.

Гоберт, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Gobeit, including names like Тов. Мих. Коробка, Михайло Коробка.

Венкувер, Б. К.

Table listing donors and amounts for the press fund in Vancouver, including names like Т-ка Марія Вакалок, Т-ка Марія Вакалок.

Бренфорд, Онт.

Table listing donors and amounts for the press fund in Brantford, including names like Дорогі Товариші! Посідаю Вам \$15.86, з того \$12.00 на передплату "У.Р.В."

Кенмор, Алта.

Table listing donors and amounts for the press fund in Kenmore, including names like Дорогі Товариші! Посідаю Вам грошевий переклад на суму \$64.21.

ВЕЛИКИЙ МАСОВИЙ ВИСТУП!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ ШКОЛА УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНИХ ТАНКІВ ПІД ПРОВІДОМ ТОВ. І. ГРЕКУЛА

дасть

В СУБОТУ, 1-ГО СІЧНЯ 1927 РОКУ

В УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ДОМІ

ВЕЧІР УКРАЇНСЬКИХ ТАНКІВ

В програму входить 23 точки. Участь беруть так діти, як і дорослі. Між іншими будуть виведені такі танки: Катерина, журавель, голак колом, подальський козачок, коломийка, аркан, запоріжчє, верховина, гайла, метелиця і інші.

ПРИХОДІТЬ ВСІ ГРОМАДНО! ЗАМОВЛЯЙТЕ ТИКЕТИ НАПЕРЕД, АБИ НЕ ЖАЛДИ ОПСЛЯ ПЕРЕКАЗУЙТЕ ОДНІ ДРУГИМ!

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТИВ. Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. Роб. Дому, а в день представлення при касі.

СТАРАННЯМ УКР. ВІДДІЛУ КАНАДІПСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ОБОРОННОЇ ЛІГИ У ВІННІПЕГУ

устроюється

В НЕДІЛЮ, 2-ГО СІЧНЯ 1927 Р.

В УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ДОМІ ВІННІПЕГУ

Концерт-Мітинг

Концертна програма буде як звичайно, а одночасно відбудеться мітинг протесту проти засуду в Тернополі польсько-шляхетським судом українського селянина Михайла Білого на смерть за те, що у нього знайшли дві заборонені книжки, і проти знущань польської шляхти над працюючим населенням взагалі.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. ВІННІПЕГУ, МАН.

Оцим повідомляється членів і членкинь Р.З.Т. в Вінніпегу, що річні збори відділу відбуються в неділю, 2 січня 1927 р., в год. 2.30 по полудні.

Обов'язком кожного члена й членкині є прийти на збори точно в означений час, бо на порядку нарад є також вибір делегатів на третю конвенцію, та вибір заряда на 1927 рік.

Заряд становив, щоб місячних вкладок підчас зборів не припиняти, а натомість вкладки буде приймати секретар-скарбник до зборів цього тижня в середу і четвер вечерами, як також в суботу на 1-січня рано і по полудні.

Робітників і робітниць, що бажають вписатися до Р.З.Т. радо вітаємо. Заряд.

ДО ВІДОМА ЧЛЕНКИНЯМ ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦІЇ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх членків відділу Жінсекції у Вінніпегу, що річні збори відділу відбуються в понеділок 3. січня в год. 8.30 вечером.

На зборах будуть між іншим обговорювати програму з'їзду а також вибирати делегатів на з'їзд.

З огляду на важність програми зборів всі членкині обов'язані явитися на зборах на означений час. Заряд.

Коли переїдете з одної місцевості до другої або переноситеся з одного помешкання до другого, то не забудьте повідомити зараз нашу адміністрацію, аби змінила Вашу адресу. При цім не вистарчить подати тільки нову, але кичне потрібні подати і стару Ващу адресу.

ДР. ОСИП МЕГАС укр. лікар і хірург отворив свою лікарську канцелярію по двох-літній практиці в шпиталі Едмонтону. На листовні запити відповідає по українськи. Адреса: Room 201, Kitchen Block, 1016 A. — 101 Street, EDMONTON, ALTA.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Збори членів всіх зарядів укр. робітничих організацій у Вінніпегу.

Цим повідомляємо, що в суботу, 1. січня 1927 року, в 2-й годині по полудні, відбуються в Укр. Роб. Домі дуже важні збори членів всіх зарядів українських робітничих організацій, що гуртуються при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу.

На порядку дня є важні справи до вирішення, тому всі членкині членкині зарядів повинні обов'язково прийти й на час. Коли хто з членів не прибуде і не подасть важних причин своєї відсутності, того справу поставиться на найбільших зборах членства даного відділу.

Збори відбудуться в бувшому приміщенню друкарні. М. Шатувський, секретар Ц.В.К. ТУРФДім.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Повідомляється всіх членів молодшого під-відділу Секції Молоді в Вінніпегу, що в неділю, 2-го січня в годині 10.30 перед полуднем відбуються збори, на котрих будуть обговорюватися організаційні справи. Всі членкині членкині повинні обов'язково бути присутніми на цих зборах. Нових членів радо вітаємо.

Тож приходіть на збори на означений час. Заряд.



Відкривайте очі робітникам, що їх закриті очі своєю пресою і пропагандою!